

## 一瓶水的温度

化州市南粤小学 四(3)班 王新铭 编号:253101 指导老师:马苑

暑假快结束啦!茂名报社的大记者,还有农夫山泉的叔叔阿姨,带着我们小记者做了一件超有意义的事——给大热天在外干活的劳动者送水。那天中午的太阳好毒呀,空气都被晒得烫乎乎的,我站一会儿就觉得热得喘不上气。

我们15个小记者在春苑公园集合,穿着红色的工作服,戴着小黄帽,看起来特别精神。我和同学一起拎着一箱水,开开心心地去寻找那些在太阳下忙碌的人。

没走几步,就看到一位外卖叔叔。他电动车筐里的餐盒堆得好高好高,都快挡住前面的路了。叔叔刚摘下头盔,额头上的汗就“哗啦”

流下来,像小水珠在跑。我赶紧跑过去递水:“叔叔,您辛苦啦,喝瓶水吧!”他接水的时候,我看见他手背上一块皮晒脱皮了,看着就好疼。“谢谢你呀小朋友!”叔叔拧开瓶盖,“咕咚咕咚”一口气就喝完了,还笑着说“我得赶紧走,还有3单没送呢。”说完戴回头盔,一下子就冲进热烘烘的太阳里了。其实送水的时候,有好几个人会客气地说“不用啦”,但我没放弃,我想总能帮到需要的人。

又走了一会儿,我们看到一位环卫工奶奶。她正弯着腰扫落叶,草帽下面全是汗珠,衣服也湿了一大片。我们先帮奶奶把垃圾桶推到路边,再递上水:“奶奶,您干了一天活,快喝口水!”奶奶喝了一大口,用袖子擦了擦汗,笑着说:“这水真甜!比家里的白开水还好吃呢!”

后来我们还遇到一位快递叔叔。他正搬着大箱子往车上放,后背的衣服湿得像刚泡过澡,紧紧贴在身上。我跑过去递水:“叔叔,您辛苦啦,喝瓶水吧!”“谢谢你们!”叔叔接过水,仰头就喝了大半瓶,还跟我们说,他一上午都跑了三十多家啦。

回家的时候,我的手还能感觉到矿泉水瓶的凉气。一瓶水可能没法让他们不热,但看到他们喝到水时笑的样子,我心里暖暖的。我也终于明白,这些大热天还坚持干活的人,真的特别厉害,他们是夏天里最该被尊敬的人。而我们能做的,就是用这点小小的善意,给他们送点温暖。



## 夏日送水情

化州市南粤小学 四(1)班 劳嘉琪  
编号:253103 指导老师:马苑

“炎炎夏日长,送水情意暖。”在一个骄阳似火的夏日,我作为一名小记者,参加了给户外工作者送饮用水的活动,这次经历令我难忘,也让我收获满满。

活动当天,我们早早就来到了集合地点。一箱箱清澈的饮用水整齐地码放在那里,仿佛在等待着它们即将被传递出去的使命。街道上有许多环保工人、外卖小哥、快递员在忙碌地工作着。只见环保工人奶奶穿着那件已经有些褪色的工作服,正弯着腰,用手中的扫帚仔细地清扫着被雨水打落的树叶和积水。那些树叶湿漉漉的,紧紧地贴在地面上,清扫起来十分费力。外卖小哥们骑着电动车,在街道上穿梭,虽然身上的衣服被雨水打湿了一些,但他们依然争分夺秒地赶往各个订单地点。快递员叔叔的脸上挂着汗珠,正忙着从快递车上搬下包裹,准备给客户送去。

看到这一幕,我的鼻子不禁一阵发酸,心中满是对他们的心疼和敬意。我赶忙拿起一瓶水,快步走向离我最近的那位环保工人奶奶。我走到她身边,双手把水递给她,轻声说道:“奶奶,您辛苦啦,喝口水吧!”奶奶抬起头,脸上露出了和蔼的笑容,她接过水,感激地说:“谢谢你,小朋友,真懂事!”那笑容里满是温暖,仿佛驱散了刚才雨天带来的一丝寒意。

接着,我们又陆续给外卖小哥、快递员们送上了饮用水。他们收到水的时候,原本因为忙碌而略显疲惫的脸上都露出了开心的笑容,有的还向我们竖起了大拇指。那一刻,我心里也感到无比的快乐和满足。

通过这次活动,我不仅体会到了户外工作者们的辛苦和不易,也明白了关爱他人能给自己和别人都带来快乐。我在心里暗暗下定决心,以后一定要更加努力读书,天天向上,将来用自己的力量为社会做出更大的贡献,去关爱更多像他们一样默默付出的人。

## 一瓶饱含爱心的水

茂名市向阳小学 三(1)班 李啸恒 编号:251305 指导老师:王丹丹

今天,我和妈妈一起去参加了农夫山泉爱心送水的公益活动。出门时,天空下起了倾盆大雨,但我们还是准时到达了签到处。虽然天公不作美,活动却没有暂停,小记者们都在耐心等待。

不一会儿,雨渐渐小了,小雨点哗啦啦地落下来,像在唱歌。雨停后,工作人员安排我们每两人一组领着矿泉水,出发去寻找辛勤工作的清洁工阿姨、保安叔叔和快递小哥们。

我和妈妈走在湿漉漉的街道上,忽然看见一位正在扫地的阿姨。我双手捧着一瓶水,走到她面前说:“阿姨您好,您辛苦啦,这瓶水送给您喝!”阿姨开心地笑了,对我说:“谢谢你,小朋友,你真懂事!”

妈妈为我们拍下了一张照片留念。

接着,我们又遇到了很多正在坚守岗位的劳动者、匆匆赶路的行人,送上一瓶甘甜的山泉之水!每个人都高兴地接过水,还夸我们是好孩子。一个下午,我们送出了二十多瓶水,也拍了二十多张有意义的照片。

最后,大家回到集合点,每人领取了一份荣誉证书,还一起拍了张大合照。今天真是既开心又有意义的一天!

下次,如果你在街头遇见身穿“小记者”服装、手捧农夫山泉的孩子们,请接受这份夏日的小美好吧!

## 送水

茂名市新世纪学校 三(6)班 聂渲芮  
编号:250180 指导老师:杨舒颖

8月27日下午,天气瞬息万变,一次大雨过后,太阳公公又把光芒洒向大地。

下午三点半,我和妈妈来到春苑公园门口参加茂名日报社组织的“知辛苦,懂感恩”公益送水活动。

我穿着志愿者服,戴上帽子,和大家一起把一箱箱的矿泉水从车上搬下来,搬到春苑公园门口外墙旁边的马路上。“一箱水好重啊!”我努力地想自己一个人搬,但是根本就搬不了。于是我就和林戈一起搬一箱。我和林戈搬了一次又一次,终于搬完了。

我们看到大街旁边的马路上有阿姨在卖菜,我提议:“我们送水给卖菜阿姨吧!”“好。”林戈赞同回应。我们穿过人行道,双手拿着水递给阿姨,说:“阿姨辛苦了,请喝水!”阿姨接过水,向我们竖起大拇指夸奖我们说:“你们好棒,谢谢!”我们心里乐开了花。

我们一路走过去,还把水送给了匆忙赶路的外卖员,送给了在中医院门口的保安叔叔,送给了正在开摩托车载客的人,还有在马路上扫地的清洁叔叔、阿姨们,他们喝着我们送的水,都笑开了颜。我和妈妈、林戈,林戈爸爸也笑了。



## 夏日送水:小记者的温暖行动

化州市南粤小学 三(3)班 劳嘉莹  
编号:253105 指导老师:马苑



在夏日炽热的午后,阳光像个大火球一样,整个城市恰似一个密不透风的大蒸笼。8月27日中午一点左右,妈妈领着我、姐姐、弟弟一同乘坐公交车,前往茂名参加小记者活动。此次活动意义非凡,我们要为户外工作者送去清凉与关怀。

活动正式开始,我们手捧着爱心矿泉水,朝着户外工作者走去。起初,我心里有些忐忑不安。当看到一位外卖小哥时,我深吸一口气,大胆地递上矿泉水,说道:“叔叔,您辛苦啦,喝瓶水吧!”外卖小哥先是一愣,随即露出灿烂的笑容,接过水,说:“谢谢你呀,小朋友!”随后,我们又将水依次送给了辛勤扫地的环卫工人、坚守岗位的小区保安还有外卖小哥。原来,奉献爱心并非难事,反而能带来满满的快乐。

一箱水很快就送完了,老师走上前来,给我们一一颁发爱心荣誉证书。我满心欢喜,这可是对我们爱心行动的认可呀!最后,我们一起拍了张合照,为这次活动画上圆满的句号。

在回家的路上,我感慨万千,回味着今天的活动,心中感慨:这真是一次意义非凡的经历啊!

